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FICHA TÉCNICA

ENTORNO GENERAL

 Situación laboral
 Migración

PROGRAMAS SOCIALES

 Alcance del CLAP
 Alcance del sistema patria

COYUNTURA POLÍTICA

 Sentimiento que le genera la situación país
 Autodefinición política
 Intención de participación
 Intención de voto
 Disposición a movilizarse
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•UNIVERSO DE ESTUDIO: Personas mayores de edad (inscritas en el Registro Electoral)

de los estratos Socio-Económicos A, B, C, D y E de las principales áreas urbanas del

país.

•METODOLOGIA: Entrevistas directas aplicando un cuestionario estructurado basado

en los objetivos planteados.

•TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1100 entrevistas válidas.

•RECOLECCIÓN DE LA MUESTRA: Presencial, en hogares.

•COBERTURA GEOGRÁFICA: Caracas, Maracaibo, Barquisimeto, Puerto La Cruz-

Barcelona, San Cristóbal, Barinas, Valencia y Ciudad Guayana.

•DISEÑO MUESTRAL: Probabilístico, estratificado proporcional.

•VARIABLES DE CONTROL: Sexo, edad y estratos socioeconómicos .

•NIVEL DE CONFIANZA Y ERROR MÁXIMO ADMISIBLE: 95% y 3,5% (respectivamente)

•LEVANTAMIENTO DE CAMPO: Del 15 al 20 de julio de 2024.

•Encargo de la investigación: Encuesta ómnibus bimestral (pool de clientes de P&E).

•DISTRIBUCIÓN DE LA RECOLECCIÓN DE LA MUESTRA:
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ENTORNO GENERAL

¿Cuál de las siguientes opciones define mejor su situación laboral?

Evolución en los últimos 19 meses

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Trabajo a destajo

Soy Jubilado

Tengo un empleo en el sector público

No estoy trabajando

Tengo un empleo en el sector privado

Trabajo por cuenta propia
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¿Con cuál de las siguientes frases se siente ud. más identificado/a?

Evolución Marzo 2023-Julio 2024

ENTORNO GENERAL

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Tengo planes para irme del país

No tengo más opción que quedarme

No tengo ganas de irme

Quisiera irme, pero actualmente no tengo un
plan

Yo definitivamente me quedo en el país
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PROGRAMAS SOCIALES

¿Su grupo familiar recibe con alguna frecuencia el CLAP?

Evolución en los últimos 19 meses
(quienes reciben CLAP todos los meses)
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PROGRAMAS SOCIALES

¿Recibe ud. Bonificaciones del sistema patria?

Evolución en los últimos 19 meses
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COYUNTURA POLÍTICA

¿Cuál es el principal sentimiento que a Ud. le genera la actual 
situación del país?

SENTIMIENTO

Evolución enero-julio
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COYUNTURA POLÍTICA

¿Con cuál de las siguientes frases se siente ud. más identificado?

AUTODEFINICIÓN POLÍTICA

Evolución en los últimos 17 meses
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Soy chavista pero no apoyo a Maduro

Soy chavista y apoyo a Maduro
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En desacuerdo con el gobierno y con la oposición

Soy opositor
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COYUNTURA POLÍTICA

¿Piensa ud. ir a votar en las elecciones presidenciales que se 
realizarán el 28 de Julio?

INTENCIÓN DE PARTICIPACIÓN

Nota: % de participación de personas inscritas en el RE y con presencia en Venezuela. Esto implica un RE 
recalculado a 17 millones de personas (aproximadamente)

Evolución en los últimos 7 meses
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COYUNTURA POLÍTICA

INTENCIÓN DE VOTO/LISTA DADA

Si este domingo fueran las ELECCIONES PRESIDENCIALES, ¿Por cuál de 
los siguientes candidatos votaría usted?

Evolución abril – julio (polarizado)
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José Brito

Enrique Márquez

Daniel Ceballos

Luis E. Martínez
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Javier Bertucci
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COYUNTURA POLÍTICA

DISPOSICIÓN A MOVILIZARSE

¿Con cual de las siguientes frases se siente más identificado?; 

Yo, el 28 de julio:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

NS/NR

Voy a votar y esperaré indicaciones de la
dirigencia política de mi preferencia

Voy a votar y en la tarde me acercaré a
mi centro de votación a observar el

proceso

Voy a votar y luego me quedaré en la
calle haciendo actividades de apoyo a la

jornada electoral

Voy a votar y luego me iré a mi casa a
esperar los resultados
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Consultora en materia de Planificación y Análisis estratégico.

w w w . p o d e r y e s t r a t e g i a . c o m

@podertactica
@poderyestrategia

control@poderyestrategia.com 


